

اخبار سایت ها

برخورد گزینشی با سیاست های ابلاغی رهبری

با گذشت حدود بیست ماه از ابلاغ سیاست های کلی اصل ۴۴ توسط رهبری، دولت سابق و فعلی، اقدام جدی در اجرای این سیاست ها، به ویژه بندهای «الف»، «ب»، «د» و «ه» آن انجام نداده اند.

به گزارش «بازتاب»، بندهای «الف»، «ب»، «د» و «ه» سیاست های کلی اصل ۴۴ در خرداد ماه سال ۱۳۸۴ با دولت ابلاغ شد و رهبر انقلاب پس از گذشت بیش از یک سال و عدم اجرای آن توسط دولت گذشته و کنونی، ضمن ابلاغ بند «ج» سیاست های کلی اصل ۴۴، صریحا از کم کاری دولت فعلی و گذشته گلایه کردند، اما با گذشت پنج ماه از گلایه رهبری، باز هم نه تنها اقدام جدی در راستای اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ به ویژه در کاهش حجم تصدی گری دولت و لغو انحصار و آزادسازی فعالیت های اقتصادی انجام نشده است، بلکه حجم فعالیت های اقتصادی دولتی افزایش نیز یافته است.

در این حال، پیگیری جدی یخشی از بند «ج» سیاست های کلی اصل ۴۴ و بی توجهی به دیگر بخش های این بند و چهار بند دیگر سیاست های یادشده، نشان می دهد که برخورد گزینشی و سلیقه ای در دولت، به ویژه سازمان خصوصی سازی با سیاست های ابلاغ شده از سوی رهبر انقلاب، موجب عدم اجرای این سیاست ها شده است.

اجرای واگذاری سهام عدالت در راستای سیاست های کلی اصل ۴۴، در حالی دنبال می شود که این بخش حداکثر ۱۰ درصد سرمایه های کلی اصل ۴۴ را شامل می شود و ۹۰ درصد باقی مانده که از نظر زمانی یک سال زودتر ابلاغ شده و تأثیر و اهمیت بیشتری نیز بر اقتصاد کشور دارند، همچنان بدون پیگیری جدی در دولت رها شده اند.

بازداشت ۱۳ تن در شهرداری تهران به اتهام رشوه خواری

«بازتاب» گزارش داد: با پیگیری حراست و بازرسان شهرداری تهران، به تازگی سیزده تن از مسوولان جزه و عوامل شهرداری به اتهام رشوه خواری بازداشت شدند.

بنابراین گزارش، در یکی از این موارد، پس از ارایه شکواییه از سوی یکی از مدیران منطقه ای نظارت شهرداری، بازرسی شهرداری با هماهنگی «ناجا» و انجام عملیات نامحسوس، از طریق یکی از مراجعان سابق، پنج میلیون تومان چک پول به مسوولان یادشده پرداخت کرده و اندکی بعد در دفتر کار وی حاضر می شوند. این مدیر منطقه ای پس از انکار اولیه دریافت رشوه، سرانجام به مواردی از اقدامات خود و دو تن از همکارانش اعتراف می کند که هر سه نفر بازداشت می شوند. این گزارش، پس از می افزاید: در یکی دیگر از مناطق تهران، گزارش از بازدید انجام شده و شناسایی ده ها مورد تخلف، شماری از مراجعان شهرداری اعلام می کنند که عوامل این ارگان از آنان درخواست رشوه کرده اند و آنان ناگزیر به این کار شده اند. این در حالی بود که شماری از این افراد، از نوشتن شکایت علیه عوامل شهرداری خودداری می کردند. سرانجام با پیگیری مسوولان بازرسی، دریافت مبلغ بیست میلیون تومان توسط شماری از عوامل شهرداری روشن شد و اکنون هفت مورد از گزارش های یادشده، در دستگاه قضایی درحال پیگیری است.

پرداخت بدهی با مدیران پروازی!

به رغم هشدارهای چند ماه پیش مبنی بر اوضاع آشفته شرکت کشتی سازی «...»، در حال حاضر، این شرکت در وضعیت نامناسب مالی و مدیریتی به سر می برد.

به گزارش «بازتاب»، شرکت مجتمع کشتی سازی و صنایع فراساحلی ایران (...). که چندی پیش با خرید ۶۰ درصدی سهام آن از سوی سازمان تأمین اجتماعی، از تملیک سازمان گسترش و نوسازی صنایع خارج و سهامدار عمده آن، تأمین اجتماعی شد، در اساتمامه اصلی خود، دو مأموریت ساخت و تعمیر کشتی ها را بر عهده دارد. بنا بر گزارش های رسیده در بخش ساخت کشتی، این شرکت، قراردادی به مبلغ نزدیک به سیصد میلیون دلار برای تحویل شش فروند کشتی با شرکت کشتیرانی جمهوری اسلامی منعقد کرده که حتی یکی از این کشتی ها با نام «ایران اراک» باید در زمان دولت گذشته تحویل داده می شد که تاکنون این اتفاق نیفتاده است.

همچنین این شرکت قراردادی برای ساخت کشتی با شرکت ملی نفتکش منعقد ساخته که به رغم گذشت مدت قانونی قرارداد، همچنان کشتی ها را تحویل نداده است. در بخش تعمیرات نیز این شرکت به خاطر ناتوانی در عمل به تعهداتش، به تازگی در صدد احداث شرکتی با سهامداری عمده شرکت کشتیرانی جمهوری اسلامی برآمده است تا به این وسیله، تعهدات عقب مانده ناشی از سوءمدیریت در تعمیر کشتی ها مرتفع شود. بنا بر این گزارش، مشکلات مالی ناشی از وضعیت بحرانی این شرکت تا به آنجا پیش رفته است که چندین مورد اعتصابات کارگری به دلیل عدم پرداخت حقوق کارگران شرکت، رخ داده است و حتی برخی مسوولان محلی، درباره حقوق کارگران و وضعیت نابسامان شرکت انتقاد کرده اند. گفتنی است، در حالی که این شرکت چنین وضعیت آشفته ای را تجربه می کند و حقوق کارکنان آن هنوز پرداخت نشده و بدهی های معوقه بسیاری به بانک ها و مؤسسات مالی دارد، بسیاری از مدیران این شرکت، پروازی هستند.

آیت الله مکارم شیرازی:

پوشاندن مشکلات مردم عاقلانه نیست

رییس مجلس: درمان دردهای فرهنگی آسان نیست



کارهای فرهنگی نیاز به تصمیم قاطع و برنامه ریزی های کوتاه مدت و بلندمدت دارد

غلامعلی حدادعادل به همراه هیات ریسه مجلس شورای اسلامی روز گذشته برای زیارت حرم حضرت معصومه(س) و دیدار با علما به قم سفر کردند. اعضای هیات ریسه به همراه غلامعلی حدادعادل و پس از ورود به شهر قم با آیت الله ناصر مکارم شیرازی دیدار کردند. غلامعلی حدادعادل در این دیدار، گفت: ما تلاش داشتیم که هر سال حداقل یکبار با علما دیدار کنیم اما بنا به مشکلاتی، سال قبل این امکان برپیمان ایجاد نشد. به هر حال مجلس در مجموع مجلسی است مقید به شریع و اسلام و دلسوز انقلاب و ملت می باشد. مجلس همواره به دنبال ایجاد آرامش و پرهیز از درگیری و تنش بوده است و هیات ریسه مجلس تلاش می کند که فضای مجلس به گونه ای باشد که در شأن ملت و نظام باشد. رییس مجلس شورای اسلامی، درباره رابطه دولت با مجلس، گفت: ما همواره تلاش داشته ایم که رابطه مجلس با دولت منطقی و دوستانه باشد. در عین حال که فضا، فضای سبز نباشد مجلس هم استقلال خود را حفظ کند. حدادعادل گفت: ما به معیشت مردم توجه داریم و همواره سعی مان بر این است که باری از دوش مردم برداریم. رابطه نمایندگان مجلس با مردم رابطه مستقیم است و از این بابت مجلس با روحانیت شباقت دارد. ما تلاش داشتیم که مسأله مردم همواره مسأله ما باشد. حدادعادل در ادامه به مشکلات فرهنگی کشور اشاره کرد و گفت: دغدغه فرهنگی همواره مورد توجه علما بوده است و مجلس هم همواره به دنبال حل این مشکل است، اما درمان دردهای فرهنگی آسان نیست و شبیه علاج بیماری های روانی است که طولانی و با مشکل بسیار است. به گزارش ایسنا، در ادامه آیت الله ناصر مکارم شیرازی ضمن خوشامدگویی به حدادعادل، درباره عملکرد مجلس، گفت: مجلس در این مدت خوب عمل کرده است و در عین حمایت از دولت، استقلال خود را هم حفظ کرده است و باید به این رویه خود وفادار باشد. از این نظر مجلس شبیه روحانیت است، کما این که روحانیت هم همواره تلاش داشته است که استقلال خود را از نظام حفظ کند و در عین حال از آن حمایت کند. آیت الله مکارم شیرازی درباره مسایل فرهنگی، گفت: ما مشکلات فرهنگی زیادی داریم و شاید در این اواخر برخی تشدید شده است و مردم در مورد مسایل فرهنگی انتظار دارند. حل مشکلات فرهنگی بگیر و ببند نیست، بلکه باید از کارهای فرهنگی شروع کرد. من معتقدم از کودکانستان ها باید شروع کرد و در این زمینه آموزش و

پرورش، صدا و سیما، دانشگاه ها نقش دارند و مجلس هم باید خط دهی کند. در مسایل فرهنگی ما امروز در سطح جهان در خلاف مسیر آب حرکت می کنیم و به همین دلیل کارهای فرهنگی سخت است. نباید منفعل شویم و فکر کنیم که مخالفت با حرکت در این زمان امکان پذیر نیست. مشابه این اتفاق در حوزه سیاسی افتاد، در جنوب لبنان حزب الله توانست اسرائیل را که برخی آن را قدرت بلامنازع می دانستند شکست دهد. وی افزود: کارهای فرهنگی نیاز به تصمیم قاطع و برنامه ریزی های کوتاه مدت و بلندمدت دارد و نسل جوان اگر به واسطه مفاسد فرهنگی آلوده شود آنچه بر سر اندولس آمد به سر ما هم می آید. باید جوانان را حفظ کرد چرا که آنان می توانند نظام و جامعه را حفظ کنند، هم چنان که جوانان لبنان بودند که توانستند این کشور را حفظ کنند. مسأله آلودگی فرهنگی مسأله نظام است و نباید آن را دست کم گرفت. آیت الله مکارم شیرازی در ادامه به مشکلات مردم اشاره کرد و گفت: مشکلات مردم باید حل شود به خصوص جوانان. پوشاندن و یا بزرگ کردن این مشکلات عاقلانه نیست، بلکه باید آن را حل کرد. اقدامات تسکینی و شعارهای روزمره هم تا حدی می تواند حل کند. باید این مشکلات را ریشه ای حل کرد. وی در ادامه به مجلس توصیه کرد که در عین توجه به مسایل کلان کشور نظیر پرونده هسته ای و یا برخی مسایل اقتصادی، از دیگر مسایل غافل نشوند، چرا که در این صورت ممکن است از همانجا از دشمن ضربه بخورد. آیت الله مکارم شیرازی در ادامه گفت: برخی مسایل به ظاهر کوچک هستند

اما باید به آنها توجه کرد، مثل مهریه که می توان برای آن حد و حدودی قائل شد. حتی اگر شورای نگهبان معتقد باشد که نمی توان برای آن محدودی ای تعیین کرد دولت می تواند به محضرها دستور بدهد که از یک حد بیشتر مهریه را نپذیرند و دولت می تواند اعلام کند که از یک مقداری بیشتر نمی تواند حمایت قانونی از مهریه نماید. ما هم می توانیم در این رابطه اگر لازم باشد نظیرمان را بگویم. عده ای به خاطر مهریه امروز در زندان هستند و عده ای هم چون می بینند دوستان شان دچار چنین وضعیتی شده اند حاضر نیستند ازدواج کنند. برخی هم ازدواج را وسیله تجارت کرده اند.

آیت الله مکارم شیرازی در ادامه به مسایل شهر قم پرداخت و گفت: واقعا حق ما ادانمی کنند. شهری که هر سال ۱۴ میلیون زائر دارد باید برایش امکانات بیشتری در نظر گرفت. حوزه قم امروز در دنیا بی نظیر است. برخی درس ها ۳ هزار شاگرد دارد. چنین حوزه های هزینه دارد و مراکز فرهنگی که ما می سازیم نیاز به هزینه های مالی دارد. این مبالغ جزئی که در ردیف بودجه ها به قم اختصاص می یابد مشکلات را حل نمی کند. وضعیت پروژه دور صحن، وضعیت پروژه حرم تا حرم و وضعیت خیابان های قم اصلا مناسب شأن این شهر نیست. همچنین وضعیت بهداشتی این شهر نیز مناسب نیست. بیمارستان شهید بهشتی قم اگر چند میلیارد خرجش کنند زنده می شود. اما روز به روز خراب تر می شود و دولت ها یکی پس از دیگری می آیند و به آن توجهی نمی کنند. شهر قم باید دسته گل باشد و برای بودجه آن باید فکری کنید.

آیت الله فاضل لنکرانی:

مجلس باید بیشتر به فکر دغدغه های مردم باشد

است و این یک تظاهر نیست بلکه اعتقاد نمایندگان است و علائم آن هم این است که مجلس هفتم کمترین اختلاف را با شورای نگهبان دارد و تا به حال مورد مهمی که مورد اختلاف شرعی باشد، پیش نیامده است. رابطه ما با شورای نگهبان رابطه ای منطقی و براساس قانون است. مجلس در اصول، آن چه که مورد توجه رهبری است را تبعیت کرده است. در مسایل هسته ای، و مجلس برای خود صاحب رای است و در فضای جامعه در آرام نگه داشتن کشور از تنش و درگیری تلاش داشته است و همواره سعی می کرده که تصویری محترمانه از مجلس ارایه دهد. در ادامه، آیت الله فاضل لنکرانی در سخنانی، وضعیت فعلی کشورمان را قابل مقایسه با ۱۰ یا ۲۰ سال قبل ندانست و گفت: ما امروز در مقایسه با آن سال ها قدرت بزرگی هستیم و این را باید نشان دهیم تا دیگر خیال نکنند که ما مثل همان زمان ها قدرت داریم. من اخیرا در روزنامه ای خواندم که ۸۳ میلیارد دلار

به اموال دولتی اضافه شده است. با چنین پول هایی می شود یک شهر را ساخت. در نتیجه می توان گفت که ما الان توانایی زیادی داریم و باید به آن ایمان داشته باشیم و بتوانیم حرف هایمان را با صراحت بگویم. اگر خدای نکرده جنگی پیش بیاید، از نظر تجهیزات کمبودی نداریم و می توانیم از خود دفاع کنیم. وی درباره مجلس، ضمن این که عملکرد مجلس را خوب توصیف می کرد، گفت: مجلس باید بهتر از سابق باشد. یعنی بیشتر به فکر حل مشکلات مردم و دغدغه های مردم باشد. وی افزود: ما همه طرفدار انقلاب هستیم و باید کاری کنیم که انقلاب حفظ شود و مانند آن پدر و مادری که پس از سال ها خداوند



رییس مجلس در دیدار هیات ریسه مجلس شورای اسلامی با آیت الله فاضل لنکرانی، گفت: ارتباط مجلس با قم معنای خاصی دارد و به معنای توجه مجلس به اسلامیت نظام است؛ چون شهر قم مرکز روحانیت و اسلامیت می باشد و انقلاب هم از این شهر برخاسته است. غلامعلی حدادعادل درباره مجلس هفتم گفت: مجلس هفتم در مجموع متدین، اسلامی و سالم است و در تصویب قوانین مقید به جهات شرعی

آگهی رعایت حق تقدم شرکت پتروشیمی کارون (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۸۵۱۳۲

طبق مصوبه هیات مدیره مورخ ۸۵/۸/۱۰ و به موجب اختیارات حاصله از صورت جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۳/۱۱/۲۱ و ۸۵/۳/۲۱ مقرر گردید سرمایه شرکت به مبلغ ۲۰۹/۲۳۹ میلیارد ریال یعنی به ازاء هر یک سهم عادی ۰/۲۴۷۵ سهم از طریق واریز نقدی و یا مطالبات حال شده سهامداران و حداکثر تا تاریخ ۸۵/۱۱/۱۱ افزایش یابد.

بدین ترتیب سرمایه شرکت از مبلغ ۸۴۵/۲۵۰ میلیارد ریال به مبلغ ۱۰۵۴۹/۴۸۹ میلیارد ریال و از طریق صدور سهام جدید افزایش خواهد یافت.

سهامداران محترم می توانند به ازاء هر یک سهم عادی، ۰/۲۴۷۵ سهم عادی با نام یک میلیون ریالی را پذیره نویسی و به حساب ریالی شماره ۲/۴۳۳۳۳ نزد بانک ملت شعبه مستقل مرکزی و یا حساب ارزی شماره ۳۰۰۳۸ نزد بانک ملت شعبه مستقل مرکزی بنام شرکت پتروشیمی کارون واریز نمایند.

مهلت پذیره نویسی از تاریخ انتشار این آگهی لغایت پایان وقت اداری روز ۸۵/۱۱/۱۱ می باشد. طبق مصوبه مجمع عمومی فوق العاده چنانچه هر یک از سهامداران از حق تقدم خود استفاده نکنند بر اساس بند ۶-۳ ماده ۳ الحاقیه شماره ۲ مشارکت نامه سهامداران اقدام خواهد شد.

هیات مدیره

یک نماینده: هیات ریسه به دنبال محدودکردن اختیارات نمایندگان است

عضو فراکسیون اقلیت مجلس هفتم گفت: با روند موجود، هیات ریسه مجلس هفتم به دنبال حذف نظارت و محدودکردن اختیارات نمایندگان تنها به فشار دادن دگمه رای گیری است.

اسماعیل گرامی مقدم در گفتگو با ایلنا در انتقاد از عملکرد هیات ریسه مجلس هفتم تصریح کرد: متأسفانه در مجلس هفتم روز به روز به سمتی حرکت می کنیم که اختیارات آیین نامه ای نمایندگان با سلیقه ای عمل کردن هیات ریسه محدود و محدودتر می شود.

وی ادامه داد: محدودیت اختیارات نمایندگان در مجلس هفتم را ابتدا در سوالات نمایندگان مشاهده کردیم.

گرامی مقدم گفت: با کاهش در دستنور قرار دادن سوالات نمایندگان، این ابزار نظارتی را از

اخبار سایت ها

تکلیف لیست مصباح مشخص می شود

آنتاب: نشست سراسری گروه موسوم به «نخبگان حوزه دانشگاه» برای معرفی فهرست انتخاباتی اواخر هفته جاری در قم برگزار می شود. این گروه شامل تعدادی از کاندیداهای انتخابات مجلس خیرگان است که از شاگردان و همفکران مصباح یزدی هستند و قصد رقابت با لیست جامعین در برخی استان ها را دارند.

نشست این گروه درحالی برگزار می شود که تعدادی از نامزدهای اصلی این جریان تحت عنوان نداشتن شرایط علمی لازم در امتحان فقهی شورای نگهبان ردصلاحیت شده اند. «کاظم صدیقی» از شاگردان مصباح یزدی که از اساتید اخلاق مساجد تهران است، شاخص ترین چهره ردصلاحیت شده این طیف در تهران است.

این درحالی است که افرادی چون خوشوقت، فیاضی و مومن پور که احتمالا از نامزدهای اختصاصی این طیف خواهند بود، تایید صلاحیت شده اند. به هرحال، به نظر می رسد با برگزاری نشست نهایی حامیان مصباح در اواخر این هفته در قم، روشن شود طیف مصباح برای دراختیار گرفتن مجلس خیرگان به کدام چهره ها امید بسته است.

جوسازی آمریکا در آژانس برای جلوگیری از کمک هسته ای به ایران

هم زمان با درخواست جمهوری اسلامی از آژانس بین المللی انرژی اتمی برای کمک در امنیت نیروگاه آب سنگین اراک، آمریکا تلاش های شدیدی را آغاز کرده است تا این درخواست اجابت نشود.

به گزارش «بازتاب» به نقل از «نیویورک تایمز»، کشورهای مختلف، در جلسه این هفته در وین، باید درخواست کمک فنی ایران را برای تکمیل راکتور اراک که احتمالا در سال ۲۰۰۹ آغاز به فعالیت خواهد کرد، بررسی کنند. به طور سنتی، کمک های فنی به کشورها به عنوان جزئی از تلاش های آژانس برای گسترش تکنولوژی صلح آمیز اتمی مطرح است، ولی می اکنون با توجه به تردیدهای بین المللی در مورد مقاصد اتمی ایران، پیشنهاد دریافت کمک در مورد راکتور اراک، باعث ایجاد بحث های بسیاری شده است.

آمریکا و متحدانش بر این باورند که آژانس باید این درخواست را رد کند، چراکه این راکتور را تهدید تسلیحاتی دانسته و کمک به ایران را در این زمینه، تنها عاملی می داند که باعث ظهور سریع تر ایران به عنوان یک قدرت اتمی می شود.

اما عده ای از کشورهای در حال توسعه، بر این باورند که اقدام علیه ایران باعث ایجاد سابقه بدی برای آنان خواهد شد که ممکن است مانع دستیابی شان به انرژی صلح آمیز هسته ای هم بشود.

آنان این بحث را مطرح می کنند که اراک، جبهه جدیدی در جنگ بین کشورهای هسته ای و غیرهسته ای است. به این ترتیب، این اختلافات در روزهای اخیر، باعث ایجاد لایه ها، مسائل پشت پرده و بحث های زیادی بین ۳۵ کشور عضو آژانس شده است. مقامات آژانس می گویند: رد درخواست کمک یک کشور، بی سابقه است و به گفته دیپلمات ها، درخبرانه آژانس نیز هفته گذشته اعلام کرد: هیچ مبنای قانونی برای رد ایران درخواست وجود ندارد. مسأله اراک، نشان دهنده افزایش نقش آژانس بین المللی انرژی اتمی به عنوان پلیس اتمی و نیز یک فراهم کننده علوم و امنیت اتمی است. اراک پرسشی را برای سازمان ایجاد کرده که کدام نقش آنها مهم تر است؟

علی اصغر سلطانیه از کمک آژانس دفاع و عنوان کرده است که همکاری فنی نباید آلوده به سیاست شود و اظهار داشت که ایران، حمایت گروه کشورهای در حال توسعه (G77) را به دست آورده است.

Advertisement

The subscription of privilege observing Karoon Petrochemical Company (Registered No. 185132)

According to the Board of Directors Approval dated Nov. 01. 2006, and further to authority of the Extra Ordinary General Assemblies Minutes of Meeting dated 09.02.2005 and 11.06.2006, the company share capital shall be increased in amount of IRR. Billion 209.239, it means beside each ordinary share, can hold 0.2475 of share out of cash payment or the amount which has become due to the Shareholders, within the period up to 31.01.2007. Thus, the company share capital will be increased from IRR. Billion 845.250 to IRR. Billion 1054.489 by issuing new shares.

The esteemed Shareholders beside each holding share, can underwrite 0.2475 registered share of one million Rials, by payment cash part of capital to A/C No. 4333/2 (Rial account), and/or A/C No. 300038 (Euro account) in Bank Mellat central branch in the name of Karoon Petrochemical Company.

The deadline for underwriting is up to 31.01.2007 from the date of this announcement and according to Extra Ordinary General Assemblies Approval, in case any Shareholders fail to meet its financial obligation to provide the necessary fund for subscription privilege within the mentioned time limit, the provisions of Article 3(3-6) of Amendment No. 2 of Shareholders Agreement shall be applied.

Board Directors